



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL n<sup>o</sup> 152/2009 – PROEN**  
**(Retificação do Edital 146/2009 – PROEN)**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação do Magnífico Reitor, visando ao aperfeiçoamento dos Concursos Públicos para ingresso na carreira do magistério superior nesta Instituição Federal de Ensino, **retifica o Extrato do Edital n<sup>o</sup> 146/2009–PROEN, de 15 de julho de 2009**, nos termos que se seguem.

**No anexo I**

**Onde se lê:**

Departamento	Área / Subárea do Concurso	N <sup>o</sup> de Vagas	Pré-requisitos de Formação	
			Graduação em	Mestrado em
LETRAS	Língua Espanhola	01	Letras com habilitação em Espanhol	Língua Espanhola ou Literatura de Língua Espanhola

**Leia-se:**

Departamento	Área / Subárea do Concurso	N <sup>o</sup> de Vagas	Pré-requisitos de Formação	
			Graduação em	Mestrado em
LETRAS	Língua Espanhola	01	Letras com habilitação em Espanhol	Língua Espanhola ou Literatura de Língua Espanhola ou Estudos Linguísticos ou Estudos Literários.

São Luís, 24 de julho de 2009.

Prof. Dr. ALDIR ARAÚJO CARVALHO FILHO  
Pró-Reitor